
7. Kérdés

Józsefvárosi Önkormányzat

Tisztelt Iroda!

Előzetes írásbeli kérdés a 2025. november 27-i közmeghallgatásra kérdőívre 
a következő válasz érkezett:

A kérdést feltevő neve:

A kérdést feltevő értesítési címe:

A kérdést feltevő e-mail címe:

Kérjük, jelölje meg azokat a témákat, amelyekkel kapcsolatban kérdezni 
szeretne!:
Közbiztonság, közterületek rendje,Egyéb
Kérjük, röviden ismertesse közérdekű kérdését/javaslatát! :
Mit tud tenni és mit tesz meg az önkormányzat, hogy pl. a Szeszgyár közben 
újonnan kialakított kis parkot ne a drogosok használják nyugodt 
drogfogyasztás céljára, valamint a közkutat ne tisztálkodásra és ruhamosásra 
használják? (Rendőr és közterület felügyelő járőr párokra lenne szükség, akik 
minden nap ugyanazon területeket járják be és akiket a helyi lakosok 
elérhetnek és jól ismernek.)Mit tud tenni és mit tesz meg az önkormányzat, 
hogy az eladott önkormányzati helyiségek új tulajdonosai ne lakást 
alakítsanak ki az utcai helyiségekből, betartsák a településképi előírásokat 
valamint ne alakíthassanak ki több rendeltetési egységet engedély nélkül egy 
rendeltetési egységből jogi megosztással? (Az adásvételi szerződésben ki 
kellene kötni és fel kéne hívni a figyelmet a helyiség használati módjára, 
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valamint a helyiség eladása után ellenőrizni kéne mit építettek és hogyan 
használják az adott helyiséget. Felháborító, hogy az új tulajdonosok számára 
úgy tűnik, semmilyen előírást nem kell betartani, hiszen látható, hogy 
igénytelen és a környezetébe nem illő kialakítások születnek. Az utcai 
homlokzat kialakítások a ház homlokzatától erősen eltérnek, így előfordul, 
hogy az épület jobb és bal oldali része is teljesen máshogy néz ki.)Mit tud 
tenni és mit tesz meg az önkormányzat, hogy a kerületi lakosság számára 
fenntartott parkolóhelyeken a biztosított éjszakai időszakban ne idegen 
járművek parkoljanak? (Lehet, hogy van ellenőrzés, de annak semmilyen 
nyoma nem látható. Azt lehet tapasztalni, hogy az idegen járművek 
leparkolnak, reggel pedig korán elmennek. Ellenőrzés nem tapasztalható!)Mit 
tud tenni és mit tesz meg az önkormányzat, hogy a kamerás megfigyelő 
rendszerrel lefedett területeken a nem parkolás céljára fenntartott 
közterületeken parkoló járművek, valamint a zöldterületet körbevevő korlátokat 
letaposó és a zöld területeken parkoló járművek tulajdonosai megfelelő 
bírságot kapjanak?

Beküldve: 2025.10.17. 07:53:09

Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat

Bármilyen további kérdés esetén, kérjük forduljon bizalommal: 
ugyfelszolgalat@jozsefvaros.hu
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